

KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES

RAPORTI I VLERËSIMIT TË TENDERËVE

Procedura e hapur Konkurs e hapur; Vlerë e madhe

Në bazë të nenit 59 të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Data kur është përgatitur Raporti i Vlerësimit: 11.01.2024

Nr. i prokurimit ¹	616-23-8833-4-1-3
Nr i brendshëm	

Titulli: Konkurs projektimi - Art&teknology Hub - Tulltorja

¹ Të raportohet në çdo dokument apo kërkesë në lidhje me aktivitetin e prokurimit.

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRINË ADMINISTRATIVE të TENDERËVE

Nëse tenderi është dorëzuar nga një grup i operatorëve ekonomik

Identifikimi i qartë i tenderuesit		Kërkesat formale/administrative të përcaktuara në Dosjen e Tenderit										
		Nëse tenderi është dorëzuar nga një grup i operatorëve ekonomik	Declaratë e nënshkruar nga të gjithë anëtarët e grupit për autorizim të partnerit udhëheqës	Declaratë e nënshkruar nga secili anëtar për konfirmim të pjesëmarrjes	Declaratë e qartë ku të gjithë anëtarët e grupit janë bashkërisht dhe individualisht përgjegjës	Formulari i paraqitjes së tenderit i plotësuar dhe i nënshkruar si duhet	Originali i tenderit dhe kopje	Sigurimi i tenderit në pajtueshmëri me kërkesat e dosjes së tenderit	Vlefshmëria e tenderit ditë / muaj / data deri	Deklaratë e cila deklaron nënkontraktuesin e zgjedhur	Kërkesa të tjera formale/administrative (të specifikuar)	TENDER I PËRGJEGJSHËM ME KËRKESAT ADMINISTRATIVE PO/JO
TENDERUESI (Emri, Adresa, Numri fiskal) Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. Quai des Charbonnages 30-34, Molenbeek-Saint-Jean		Po	Po	Po	Po	Po	Po	ditë / muaj / data deri	Nuk kërkohet	po		Po

	<p>Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE K.e Diellit Bl. IV H.IV, PRISHTINË</p>	Jo	Jo	Jo	Jo	Jo	ditë / muaj / data deri	Nuk kërkohet	<p>Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE nuk ka arritur ta kaloj pragun e prej 70 pikeve te caktuar ne Dosjen e tenderit nga gjithsej 100 pike te kerkuara</p>	Jo
--	--	----	----	----	----	----	-------------------------	--------------	---	----

Siguria e tenderit

	TENDERUESI	Forma e sigurisë së tenderit	Vlera e sigurisë së tenderit	Sigurimin e tenderit të vlefshëm derime	Emetuesi e sigurisë së tenderit	Informacione të tjera në lidhje me sigurimin e tenderit
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.- ARCHITECTS SH.P.K. Quai des Charbonnages 30-34, Molenbeek-Saint-Jean					
2.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE K.e Diellit Bl. IV H.IV, PRISHTINË					

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRINË E PRANUSHMËRISË

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE
1. Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e specifikuara në nenin 65 të Ligjit të Prokurimit Publik (LPP), Ligji nr. 04 L-42. LPP mund të shkarkohet nga http://krpp.rksgov.net	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim I papajtueshëm

Ekzaminimi , vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me përshtatshmërinë e pranushmërisë:

Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. i ka plotësuar të gjitha kërkesat lidhur me përshtatshmërinë e pranueshmërisë, ndërsa grupi i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE nuk ka aaritur ta kaloj pragun e prej 70 pikeve të caktuar ne Dosjen e tenderit nga gjithsej 100 pike te kerkuara andaj edhe nuk eshte marr ne shyrfim oferta e tij

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRISË PROFESIONALE TË TENDERËVE

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.	Në pajtim / Nuk është në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim
1. Regjistrimi si operator ekonomik në regjistrin profesional, komercial dhe apo regjistrin e ndërmarrjeve në vendin e juaj të themelimit - Numrin unik identifikues të regjistrimit (me veprimtarite e regjistrimit të biznesit për hartimin e projekteve).			Në pajtim	I papajtueshëm

Ekzaminimi , vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me përshtatshmërinë profesionale:

Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. i ka plotësuar të gjitha kërkesat lidhur me ërshatshmërinë profesionale, ndërsa grupi i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE nuk ka aaritur ta kaloj pragun e prej 70 pikeve të caktuar në Dosjen e tenderit nga gjithsej 100 pike të kerkuara andaj edhe nuk është marr në shyrtrim oferta e tij

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR GJENDJEN EKONOMIKE & FINANCIARE

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE
Nuk aplikohet	Në pajtim / Nuk është në pajtim Në pajtim	Në pajtim / Nuk është në pajtim I papajtueshëm

Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me gjendjen ekonomike dhe financiare:

Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. i ka plotësuar te gjitha kërkesat lidhur me gjendjen ekonomike, ndersa grupi i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE nuk ka aaritur ta kaloj pragun e prej 70 pikeve te caktuar ne Dosjen e tenderit nga gjithsej 100 pike te kerkuara andaj edhe nuk eshte marr ne shyrtime oferta e tij

LISTA E PLOTË STANDARDE PËR PËRSHTATSHMËRINË E AFTËSIVE PROFESIONALE TË TENDERËVE

Dokumenti	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.- ARCHITECTS SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE
<p>1. Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi se ka përfunduar me sukses kontrata per hartimin e projekteve ideore dhe zbatuese, në fushën e projektimit të ndërtesave të larta në 3 (tri) vitet e fundit (duke filluar nga data e publikimit te Njoftimit për kontratë), ne vlerë minimale prej së paku 500.000,00 (pesëqind mijë) euro. Nese OE janë ne marrveshje konzorciumi -- lideri i grupit te kete 60 % te referencave – kontratave.</p> <p>2. OE-ik duhet te ofroj dëshmi për stafin profesional dhe atë si vijon 2.1 Një projekt menaxher-Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës MSc në Arkitekturë (300 ECTS) me përvojë pune në projektim minimumi 10 vite pas diplomimit, dhe të ketë qenë arkitekt projektues (autor) i së paku 1 (NJË) kontrate në projektimin të ndërtesave me karakter kulturor, artistik, teknologjik me vlerë të kontratës për projektim së paku 250,000.00 €. 2.2. Një (1) MSc në dizajn urban (300ECTS) me minimumi 15 vjet eksperience. Projektuesi urban duhet të ketë të paktën 1 projekt urban i realizuar dhe 2 koncept dizajn i shkallës dhe kompleksitetit të ngjashëm dhe me përvojën e udhëheqjen e projekteve në mjedisë ndërkombëtare dhe me ekipet ndërkombëtare. Dizajneri urban duhet të paraqesë një diplomë master (ose ekuivalente me 300ECTS) në Arkitekturë ose Urbane 2.3. Praktikuesi i artit me minimumi 10 vjet eksperience. Krijues me përvojë ndërkombëtare që prezanton tyre punë në një shumëllojshmëri të artit ndërkombëtar vendet e zhvillimit dhe kuratoriale programet. Duhet të paraqesë një diplomë master në art dhe ose teknologji krijuese dhe përvojë ndërkombëtare në këtë fushë; 2.4. Dy (2) Inxhinier të Diplomuar të Arkitekturës MSc në Arkitekturë (300 ECTS) me përvojë pune në projektim minimumi 5 vite pas diplomimit, te kenë referenca ne pune te natyrës se ngjashme. 2.5. Dy (2) Inxhinier te dipl. te Ndërtimitarisë Msc në Ndërtimtari - drejtimi konstruktiv (300 ECTS), min. 5 vite përvojë pune pas diplomimit dhe te ketë te kryer se paku 1 (NJE) projekt për projektimin te ndërtimit te larte. 2.6. Një (1) Inxhinier i Diplomuar i Ndërtimitarisë MSc në Ndërtimtari - Drejtimi Hidroteknike (300 ECTS)- me përvojë pune ne projektim minimumi 3 vite pas diplomimit dhe te ketë te kryer se paku 1 (NJE) projekt ne lëmin e projektimit te hidroinstalimeve. 2.7. Nje (1) Inxhinier i diplomuar i elektroteknikes MSc në Elektroteknikë (300 ECTS), minimum me 10 vite përvojë pune pas diplomimit, ne lëmin e projektimit për elektroinstalime, dhe te ketë te kryer se paku 1 (NJE) projekt ne lëmin e projektimit te elektroteknikes. 2.8. Një (1) Inxhinier i diplomuar i makinerisë MSc në Makineri (300 ECTS) termoenergjetikë dhe termoteknikë, minimum me 5 vite përvojë pune pas diplomimit, ne lëmin e projektimit për instalime makinerike, dhe te ketë te kryer se paku 1 (NJE) projekt ne lëmin e projektimit te instalimeve makinerike. 2.9. Një Inxhinier i diplomuar Gjeodezisë MSc në Gjeodezi (300 ECTS) me përvojë pune profesionale</p>	<p>Në pajtim / Nuk është në pajtim</p> <p>Në pajtim</p> <p>Në pajtim</p>	<p>Në pajtim / Nuk është në pajtim</p> <p>I papajtueshëm</p> <p>I papajtueshëm</p>

minimum 3 vite pas diplomimit. 2.10. Ekspert i Gjeomekanikes Eksperienca profesionale-Inxh. dipl. Gjeologjisë MSc në Gjeomekanikë ose ndërtimtarisë më eksperiencë ne drejtimin e gjeologjisë (min. 5 vjet nga diplomimi), eksperience ne 5 vitet. 1 (NJE) projekt ne lëmin e projektimit te elaboreateve gjeomekanike 2.11. Ekspert i Kundër Zjarrit Person i certifikuar nga institucionet nacionale ose internacionale, eksperience ne 5 vitet e fundit ne detyrën e elaboreateve kundër zjarrit, min. 5 projekte 2.12. Dy Ekspert te vlerësimit te ambientit me minimum 3 vite përvojë pune pas diplomimit 2.13. Dy ekspert te efijencës me minimum përvojë pune 2 vite pas licencimit 2.14. Konsulent financiar me minimum 5 vjet eksperience. Duhet të paraqesë një diplomë master në ekonomisë. 2.15. Konsulent transporti me minimum 5 vjet përvojë Konsulent transporti duhet të prezantojë një diplomë master diplomë (ose ekuivalente) në inxhinjeri komunikacioni me fokus në transport. 2.16. Studiuues Social me minimum 5 vjet eksperience Hulumtues social duhet, të paraqesë një diplomë master në studime sociale dhe dëshmi referenca se ka qenë pjesëmarrës të paktën në një projekt që ndërliidhet me intervenime të karakterit me mjedise urbane, intervenim në hapësira publike, etj.

Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me aftësinë teknike dhe / ose profesionale:

Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. i ka plotësuar te gjitha kerkesat lidhur me aftesine teknike dhe profesionale, ndersa grupi i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE nuk ka aaritur ta kaloj pragun e prej 70 pikeve te caktuara ne Dosjen e tenderit nga gjithsej 100 pike te kerkuara andaj edhe nuk eshte marr ne shyrtime oferta e tij

LISTA E PLOTË STANDARDE E RADHITJES SË TENDERËVE SIPAS KRITERIT TË DHËNIES “TENDERI EKONOMIKISHT MË I FAVORSHËM²”

Sipas Nenit 60.2 të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Emri i operatorëve ekonomik që kanë dorëzuar Tender të përgjegjshëm	Kriteri hapësor (20 pikë), përfshinë	Kriteri programor (20 pikë), përfshinë	Kriteri ekonomik (20 pikë), përfshinë	Kriteri estetik (30 pikë)	Kriteri ekologjik (10 pikë), përfshinë	Llogaria totale	Radhtja
	<ul style="list-style-type: none"> • Raporti në mes të pjesëve dhe tërësisë hapësorore. • Kualiteti i hapësirës • Harmonizimi mjedisor urban 	<ul style="list-style-type: none"> •Funksionaliteti dhe arsyeshmëria funksionale e zgjidhjes. •Shfrytëzimi racional i hapësirës. •Respektimi dhe përmbushja e detyrës projektuese dhe programit hapësor. 	<ul style="list-style-type: none"> •Aspekti ekonomik i zgjidhjes së projektuar. •Racionaliteti i zgjidhjes. •Mirëmbajtja dhe shpenzimet e saj, bazuar në karakterin e kompleksit. 	<ul style="list-style-type: none"> •Inovacioni estetik. •Zgjidhja konsekuente e tërësisë •Vlerat arkitektonike •Ruajtja e gjendjes burimore të ndërtesës së stacionit të autobusëve me dizajn të ri të peronëve për autobusë 	<ul style="list-style-type: none"> • Ruajtja dhe avansimi i hapësirës. • Eficienca energjetike. Përdorimi i materialeve 	20%	
	20%	20%	20%	30%	10%	100%	
	E peshuar	E peshuar	E peshuar	E peshuar	E peshuar	E peshuar	
1119	60	56	59	88	29	97.33	1
3314	20	27	22	36	1	42	2

o faqe duhet të largohet nga raporti, në qoftë se kriter për dhënien e kontratës është përcaktuar “Tenderi me çmimin më të ulët” dhe nëse aktiviteti i prokurimit është are ne Lote.

IDENTIFIKIMI I TENDERUESVE TË REKOMANDUAR PËR DHËNIE TË KONTRATËS

Nr:	Grupi:		
1	Konkurs projektimi - Art&teknology Hub - Tulltorja		
	Emri i tenderuesit të suksesshëm	Kodi postar	Adresa
	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.- ARCHITECTS SH.P.K.	1080	Quai des Charbonnages 30-34

DEKLARATË

Komisioni i vleresimit konstatoi se gjithsej per konkursin e projektimit - Art&teknology Hub - tulltorja kane ofertuar gjithsej dy OE.
Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. eshte i pergjegjshem pasi qe ka plotesuar te gjitha kerkesat e kerkuara ne Njofimin per konkurs projektimi dhe ne Dosjen e konkursit te projektimit.

Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-G nuk ka plotesuar kerkesat e kerkuara ne Njofimin e konkursit dhe ne Dosjen e konkursit te projektimit pasi qe nuk ka aaritur ta kaloj pragun minimal prej 70 pikeve , andaj komisioni vendosi qe me shperblimin e pare: Kontrata për hartimin e projektit zbatues me të gjitha fazat ta shperblej: Grupin e Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.

PROCESVERBALI PËR EKZAMINIMIN , VLERËSIMIN DHE KRAHASIMIN E TENDERËVE

Në procesverbal, komisioni vlerësues duhet të jep informacione në detaje lidhur me përmbajtjen e secilit tender duke u bazuar në kërkesat e përcaktuara në Dosjen e Tenderit dhe në Njoftimin për Kontratë.

Ekzaminimi, vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me përshtatshmërinë administrative:

1.	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. i ka plotësuar të gjitha kërkesat lidhur me përshtatshmërinë administrative
2.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE	

Ekzaminimi , vlerësimi dhe krahasimi i tenderëve lidhur me përshtatshmërinë teknike:

Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. i ka plotësuar të gjitha kërkesat lidhur me aftësinë teknike dhe profesionale, ndërsa grupi i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE nuk ka aritur ta kalojë pragun e prej 70 pikeve të caktuar në Dosjen e tenderit nga gjithsej 100 pike të kërkuara andaj edhe nuk është marrë në shqyrtim oferta e tij

Analiza e çmimit

	TENDERUESI	Informata në lidhje me gabimet ne llogaritje	Arsyet për refuzimin e tenderit për shkak të çmimit anormalisht të ulët
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.- ARCHITECTS SH.P.K.	Nuk ka	Nuk ka
2.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE		Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE eshte eleminnuar per faktin qe nuk ka aaritur ta kaloj pragun minimal prej 70 pikeve nga gjithsej 100 pike

Informata shtese mbi sqarimet dhe shtojca e tenderit

	TENDERUESI	Informata shtese mbi sqarimet dhe shtojca e tenderit
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.- ARCHITECTS SH.P.K.	Nuk ka
2.	Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-GE	

Vërejtje përmbyllëse në lidhje me vlerësimin e tenderëve të përgjegjshëm:

Komisioni i vlerësimit konstatoi se gjithsej per konkursin e projektimit - Art&teknology Hub - tulltorja kane ofertuar gjithsej dy OE. Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K. eshte i pergjegjshem pasi qe ka plotesuar te gjitha kerkesat e kerkuara ne Njoftimin per konkurs projektimi dhe ne Dosjen e konkursit te projektimit.

Grup i Operatorëve Ekonomik N.N.SH. Vizion Project ; PROTA; Promim; PRO-G nuk ka plotesuar kerkesat e kerkuara ne Njoftimin e konkursit dhe ne Dosjen e konkursit te projektimit pasi qe nuk ka aaritur ta kaloj prapun minimal prej 70 pikeve , andaj komisioni vendosi qe me shperblimin e pare: Kontrata për hartimin e projektit zbatues me të gjitha fazat ta shperblej: Grupin e Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.

DËSHMITË LIDHUR ME KËRKESAT E PRANUESHMËRISË²

Emri i Tenderuesit të cilit Autoriteti Kontraktues ka ndërmend ndër mend që t'ia jap kontratën	Dëshmitë lidhur me kërkesat e pranueshmërisë PO/JO			Është shpërblyer me kontrate PO/JO
	Certifikata nga Administrata Tatimore	Certifikata nga autoriteti kompetent gjyqësor apo administrativ	Kërkesa të tjera të pranueshmërisë (të specifikuara)	
1. Grup i Operatorëve Ekonomik ORG Urbanism & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.				

Emri dhe mbiemri i Zyrtarit të Prokurimit: Visar Shalvi

Nënshkrimi: [Signature]




Data: 23-01-2029

² Të kërkohe vetëm nga tenderuesi të cilit autoriteti kontraktues ka ndër mend që t'ia jap kontratën.

KOMISIONI I VLERËSIMIT TË TENDERËVE

Kryesuesi dhe anëtarët e Komisionit

Nënshkrimi

Vildane Maliqi	
Gzim Kastrati	
Visar Geci	

Data: 11.01.2024

**LISTA E PLOTË STANDARDE E RADHITJES SË TENDERËVE SIPAS KRITERIT TË DHËNIES
Tenderi i pergjegjshem me cmimin me te lire**

Sipas Nenit 60.1 të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Kjo listë duhet të largohet nga raporti, në qoftë se kriter për dhënien e kontratës është përcaktuar "Tenderi pergjegjës ekonomikisht më i favorshëm".

Radhë	Lënda / grupi: Konkurs projektimi - Art&teknology Hub - Tulltorja	Çmimi total i ofertës (me TVSH)
1.	Grup i Operatorëve Ekonomik & Architecture BV; Rafi Segal Architecture Urbanism; O.U.D.-ARCHITECTS SH.P.K.,	1,200,000.00